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631017005

5*5W LED

2000 Lm

3000 K

3,5

631016901

1*5W LED

400 Lm

3000 K

0,7

631012801

1*5W LED

400 Lm

3000 K

0,7

631012405

5*5W LED

2000 Lm

3000 K

3,3

75
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1
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0

6

8
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8

16
2

66 67
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9

32

16

8
,5

17

11

543021101

1*4,5W LED

380 Lm

3000 K

0,4

543021202

2*4,5W LED

760 Lm

3000 K

0,8

632015005

5*6,5W LED

2600 Lm

3000 K

4,4

632016505

5*6W LED

2400 Lm

4000 K

2,7

110

15
0

8,3

68 69
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631017801

9W LED

720 Lm

4000 K

1,4

631017901

9W LED

720 Lm

4000 K

1,4

631017701

9W LED

720 Lm

4000 K

1,4

10

20
0

24
4

13
511

5

13

492010501

1*3W LED GU10

270 Lm

4000 K

1

M
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a
p

o
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  |
  M
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496019006

70W LED

5600 Lm

3000-6000K

4,5

496019103

60W LED

3000-6000K

4800 K

4

18W LED

1440 Lm

3000-6000K

1,2

496029202

70

14

26 15
24

60

10
3

11
0

72 73
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632014814

14*3W LED

3300 Lm

3000 K

5,7

632013508

8*5W LED

3200 Lm

3000 K

4,7

308010910

10*5W LED

3500 Lm

3300 K

4,5

100

10
0

19

73

15

46 12

132

23

632015506

6*5W LED

3000 Lm

3000 K

1,6

82

14

15

74 75
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496015006

40W LED

4000 Lm

4000 K

3

496014908

60W LED

6000 Lm

4000 K

3,4

60

2070

20

496017801

24W LED

1920 Lm

3000 K

1,3

496015202

36W LED

3600 Lm

4000 K

2,6

496015302

45W LED

4500 Lm

4000 K

3,2

78

24

57

21
50

19

18

76 77
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687010701

1*30W LED

2400 Lm

3000-6000K

3,4

687010601

1*30W LED

2400 Lm

3000-6000K

4

11
3

48

8

48

9
8

496016408

160W LED

11600 Lm

4000 K

7,2

65

6
5

11
2

54

6
0

11
2

496016506

102W LED

7435 Lm

4000 K

5,6

78 79
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660012301

36W LED

3240 Lm

3200/multicolor K

2,4

660012401

36W LED

3240 Lm

3200/multicolor K

2,4

4
3

43 7

660012801

72W LED

7200 Lm

3000-6000K

4,7

6
0

9

660012901

48W LED

4800 Lm

3000-6000K

3,6

5
0

8

5
0

7

80 81
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9

50

716010101

50W LED

4000 Lm

3000-6000K

3

716010201

50W LED

4000 Lm

3000-6000K

3

661017301

75W LED

6750 Lm

3000-6000K

4

661016301

10W+20W LED

3000 Lm

3000K

2,6

40
10

48

12

660011705

84W LED

6720 Lm

3000/6000K

6,1

64

13

82 83
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706010201

706010401

1*20W LED

2000 Lm

3000K

3,4

1*15W LED

1500 Lm

3000K

2,5

706030101

1*15W LED

1500 Lm

3000K

2,9

706010801

95W LED

8550 Lm

3000-6000K

4,7

706011001

90W LED

8100 Lm

3000-6000K

4,5

706010901

95W LED

8550 Lm

3000-6000K

7,7

29

22

50

50

50

5
0

5
0

5
0

12

12

11

36

22

29

18

84 85
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98

23

632015206

6*5W LED

3000 Lm

4000 K

3,2

632015406

6*5W LED

3000 Lm

4000 K

3,2

~ ~

632046402

2*12W LED

780 Lm

4500 K

6,1

632046302

~ ~

2*12W LED

780 Lm

4500 K

6,1

15
9

40

86 87
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632035901

7W LED

700 Lm

3000 K

3,3

632036001

7W LED

700 Lm

3000 K

3,3

4
1

18

39

632045802

~ ~

30+7W LED

3700 Lm

3000 K

10,3

~ ~

632045702

30+7W LED

3700 Lm

3000 K

10,3 18
3

27

88 89
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408032201

6.5W LED

450 Lm

4000 K

1,1

408042302

2*6W LED

850 Lm

4000 K

2,6

408032401

6.5W LED

450 Lm

4000 K

1,1

2*6W LED

850 Lm

4000 K

2,6

408042502

21

16

4
6

23

14
0

90 91
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631036301

4,2W LED

250 Lm

4000 K

1

631036101

4,2W LED

250 Lm

4000 K

1

631036201

4,2W LED

250 Lm

4000 K

1 4
6

17

631036701

6.5W LED

480 Lm

4000 K

1

631036801

6.5W LED

480 Lm

4000 K

1

631036601

6.5W LED

480 Lm

4000 K

1

5
5

33

14

92 93
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631035501

10W LED

600 Lm

3000 K

2,5

631035701

10W LED

600 Lm

3000 K

2,5

631035601

10W LED

600 Lm

3000 K

2,5

5
8

17

16

631036401

6.5W LED

500 Lm

4000 K

2,7

631036501

6.5W LED

500 Lm

4000 K

2,7

9
7

55

19

631035301

3W LED

180 Lm

3000 K

1

4
6

17

17

94 95
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540021206

6*35W GU10

2257,5 Lm

3000 K

3,1

540021104

4*35W GU10

1505 Lm

3000 K

1,7

74

16

12

164

16

12

542020706

6*35W GU10

2257,5 Lm

3000 K

2,9

542020604

4*35W GU10

1505 Lm

3000 K

1,6

15

55162

62 10

15

96 97
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552020502

2*50W GU10

1075 Lm

3000 K

0,9

552020603

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000 K

1,2

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000 K

1,2

552020303

2*50W GU10

1075 Lm

3000 K

0,9

552020202

2*50W GU10

1075 Lm

3000 K

0,9

552020802

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000 K

1,2

552020903

16

30

16

16 52

16

98 99
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492026201

1*3W LED

210 Lm

3000 K

1

12

35

15

547020403

3*40W E14

1290 Lm

2700 K

1,5

547020301

1*40W E14

430 Lm

2700 K

0,6

547020101

1*40W E14

430 Lm

2700 K

0,6

547020901

1*40W E14

430 Lm

2700 K

0,5

547020702

2*40W E14

860 Lm

2700 K

0,9

547021201

1*60W E27

645 Lm

2700 K

0,5

33

19

29

16

12 15

16

15

19

39

16

22

492026101

1*3W LED

210 Lm

3000 K

1

100 101
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502020802

2*40W G9

1075 Lm

2700 K

0,6

502020702

2*40W G9

1075 Lm

2700 K

0,6

502020902

2*40W G9

1075 Lm

2700 K

0,7

28

45

40

22

21

21

5

22

10

492026404

1*4W LED

420 Lm

3000 K

0,9

492022801 

1*4W LED

220 Lm

4000 K

0,7

492026301

1*8W LED

480 Lm

3000 K

0,7

492026301

1*4W LED

307 Lm

2700 K

0,9

102 103
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712010201 / 712010701

1*5W LED

400 Lm

3000 K

0,913,5

8

712010301 / 712010801

1*5W LED

400 Lm

3000 K

0,8

10
12

712010401 / 712010901

1*5W LED

400 Lm

3000 K

1

10

20

10

30

712010501 / 712011001

1*5W LED

400 Lm

3000 K

1,8

104 105
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545020603

3*50W GU10

1612,5 Lm

3000 K

1,8

545020401

1*50W GU10

645 Lm

3000 K

0,6

545020502

2*50W GU10

1505 Lm

3000 K

1

14

13

13

7

13

32

54

7

7

492023101

1*5W LED

500 Lm

3000 K

1,1

492023401

1*5W LED

450 Lm

3000 K

0,9

492024002

2*3W LED

540 Lm

3000 K

0,8

9

10

17

8

10
10

5

13

14

106 107
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637020801

1*60W E14

645 Lm

2700 K

1,1

637021001

1*60W E14

645 Lm

2700 K

1,1

660013101

637028002

8

8

38

3,
8

9

15
4

24

18
4

23

4

19

4

24

637014401

1*5W LED

450 Lm

3000 K

0,2

637014501

1*5W LED

450 Lm

3000 K

0,2

0,8

44IP

8W LED

880 Lm

3000,4500,6000K

637028102

0,8

44IP

8W LED

880 Lm

3000,4500,6000K

660013001

18W+6W LED

2400 Lm

3000-6000K

0,7

12W+4W LED

1600 Lm

3000-6000K

0,5

108 109
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5W LED

300 Lm

4000 K

0,8

44IP

5W LED

300 Lm

4000 K

0,6

44IP

2*3W LED

500 Lm

2700 K

0,9

44IP

509023602

509024401

1*5W LED

430 Lm

4000 K

0,7

44IP

509023901

509024201

509024301

25

6

9

10 7

14

18

10

17

11

9

16

17

12

14

5W LED

300 Lm

4000 K

0,8

44IP

110 111
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807022801

807022701

807022101

1*40W E27

430 Lm

2700 K

65

1,1

IP

807021601

1*10W LED

1000 Lm

4000 K

0,9

65IP

20W LED

2400 Lm

4000 K

44

0,8

IP

20W LED

2400 Lm

4000 K

44

0,8

IP

807023001

2*4W LED

960 Lm

4000 K

44

0,4

IP

7
7
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8
,3

6,8 6

19

12 8

18,5
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807021901

3*2W LED

480 Lm

4000 K

1,5

44IP

807023301

8W LED

960 Lm

4000 K

1

44IP

807041801

5*2W LED

1000 Lm

4000 K

2,5

65IP

807042301

1*16W LED

1440 Lm

4000 K

2,9

44IP

13

23
10

13
,5

16

11

75

10

70

26,5

114 115
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803040601

1*60W E27

645 Lm

2700 K

44

3,2

IP

803040401

1*95W E27

1032 Lm

2700 K

44

3,2

IP

809020401

1*40W E27

430 Lm

2700 K

44

0,8

IP

1*40W E27

430 Lm

2700 K

44

1,7

IP

809040301

1*40W E27

430 Lm

2700 K

44

0,9

IP

809040201

808040401

1x21 LED GU10

430 Lm

3000 K

0,5

65IP

807020501

65

2x35 GU10
(только энергосбер)

1075 Lm

2700 K

0,8

IP 807020701

65

1x35 GU10
(только энергосбер)

430 Lm

2700 K

0,6

IP
808040201

1x21 LED GU10

430 Lm

3000 K

0,5

65IP

13

31

9

11

14

8
33

9
5

11

4
5

16

15

9

10

16

9

10

28

10

21

6
6

17

9
5
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805010401

1*95W E27

1021,25 Lm

2700 K

44

2,4

IP

805020201 

1*95W E27

1021,25 Lm

2700 K

44

2,6

IP

805040702

3*95W E27

3063,75 Lm

2700 K

44

12,2

IP

805040501

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

2,8

IP

10
6

5
6

25

10
6

25

4
8

33

25

23
1

61

56
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811010301

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

3

IP

811020401

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

4,1

IP

44

4,1

IP

811040602

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

5,3

IP

811020101

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44IP

811040201

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

3

IP

11
0

5
0

20

6
0

6
0

12
0

23
0

33

20

2070

70

35

23

20

20

811040501

2*95W E27

2150 Lm

2700 K

12,6

120 121
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806011001 806041202

1*60W E27

645 Lm

2700 K

44

1,3

IP

806020101

1*60W E27

645 Lm

2700 K

44

1,4

IP

806040901

1*60W E27

645 Lm

2700 K

44

1,3

IP

2*60W E27

1290Lm

2700 K

44

9,6

IP

806041101

1*60W E27

645 Lm

2700 K

44

1,9

IP

806020801

1*60W E27

645 Lm

2700 K

44

1,5

IP

8
2

5
0

16

30

23

36

15,5

15
35

22

15,5

15,5

10
3

61,5

23

22
0
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804020901

804041102

804010801

1*95W E27

1021,25 Lm

2700 K

44

1,8

IP

804041001

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

2,3

IP

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

1,9

IP

2*95W E27

2042,5 Lm

2700 K

44

8,7

IP

12
3

10
2

4
9

22
8

26

20

18

64

5
2

20,5

20
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804010401

804020201

804040602

804020101

804040301

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

1,8

IP

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

1,8

IP

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

1,9

IP

2*95W E27

2150 Lm

2700 K

44

8,7

IP

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

1,8

IP

804040501

1*95W E27

1075 Lm

2700 K

44

2,3

IP

22
8

61

23

21
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2

18
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9
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21
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2
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0

21

126 127

S
tr

ee
t 

 | 
 S

tr
ee

t 
 | 

 У
л
и
ц
а

S
tr

ee
t 

 | 
 S

tr
ee

t 
 | 

 У
л
и
ц
а



INFORMATION  |  INFORMATION  |  ИНФОРМАЦИЯ

Pagina 
Page

Страница

Artikelnummer 
Item number

Артикул

Kollektion 
Collection

Коллекция

Material Gestell / Farbe 
Fitting material / Colour

Материал арматуры / Цвет

Material Lampenschirm / Farbe 
Lamp shade colour  / Colour

Материал Плафон / Цвет

Material Dekor / Farbe 
Décor material / Colour
Материал Декор / Цвет

IP

128 129

In
fo

rm
a

ti
o

n
  |

  I
n

fo
rm

a
ti

o
n

  |
  И

н
ф
о
р
м
а
ц
и
я

In
fo

rm
a

ti
o

n
  |

  I
n

fo
rm

a
ti

o
n

  |
  И

н
ф
о
р
м
а
ц
и
я

730010101 40 Coppelia / 
Капелия

Metall / Silber 
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

Aсryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

730010209 40 Coppelia / 
Капелия

Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

Aсryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

730010315 41 Coppelia / 
Капелия

Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

Aсryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

657011101 42 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
20

657011203 43 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
20

657011307 43 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
20

657011606 44 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
20

657011704 44 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
20

657021501 44 Cottbus / 
Крайс

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
20

543021101 68 Bali / Бали
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

543021202 68 Bali / Бали
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

632015005 69 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632016505 69 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

726010201 46 Prisma / 
Призма

Metall / Niсkel 
Metal / Nickel

Металл / Никель

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

726010301 47 Prisma / 
Призма

Metall / Niсkel 
Metal / Nickel

Металл / Никель

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

726030401 47 Prisma / 
Призма

Metall / Niсkel 
Metal / Nickel

Металл / Никель

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

726040501 47 Prisma / 
Призма

Metall / Niсkel 
Metal / Nickel

Металл / Никель

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

722010803 48 Auksis / 
Ауксис

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
20

722010903 48 Auksis / 
Ауксис

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
20

722010601 49 Auksis / 
Ауксис

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
20

722010701 49 Auksis / 
Ауксис

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
20

606012306 2 Bremen / 
Бремен

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent +  Weiß
Glass / Transparent + white 

Стекло / Прозрачный + белый
20

606012408 2 Bremen / 
Бремен

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent +  Weiß
Glass / Transparent + white 

Стекло / Прозрачный + белый
20

606021701 2 Bremen / 
Бремен

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent +  Weiß
Glass / Transparent + white 

Стекло / Прозрачный + белый
20

606011518 3 Bremen / 
Бремен

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent +  Weiß
Glass / Transparent + white 

Стекло / Прозрачный + белый
20

632017105 50 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Grau 
Metal / Grey 

Металл / Серый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632017005 51 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Grau 
Metal / Grey 

Металл / Серый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632026901 51 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Grau 
Metal / Grey 

Металл / Серый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632016808 52 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20
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632016705 53 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632026601 53 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

725010103 58 Chill-out / 
Чил-аут

Metall / Nickel
Metal /Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Holz / Natur  
Wood / Natural 

Дерево / Натуральный
20

725010203 58 Chill-out / 
Чил-аут

Metall / Gold
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Holz /  Wenge
Wood / Wenge 
Дерево / Венге

20

725010306 56 Chill-out / 
Чил-аут

Metall / Nickel
Metal /Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Holz / Natur  
Wood / Natural 

Дерево / Натуральный
20

725010406 56 Chill-out / 
Чил-аут

Metall / Gold
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Holz /  Wenge
Wood / Wenge 
Дерево / Венге

20

725010906 59 Chill-out / 
Чил-аут

Metall / Nickel
Metal /Nickel 

Металл / Никель

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Holz / Natur  
Wood / Natural 

Дерево / Натуральный
20

725011006 59 Chill-out / 
Чил-аут

Metall / Gold
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Holz /  Wenge
Wood / Wenge 
Дерево / Венге

20

631014201 55 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631014301 54 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632015206 87 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

632015406 87 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

703010901 60 Omega / 
Перегрина

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

703011001 60 Omega / 
Перегрина

Metall / Gold
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

392017206 4 Fusion / 
Фьюжн

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

392017310 5 Fusion / 
Фьюжн

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

492010501 71 Cottbus / 
Котбус

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

110011103 65 Stuttgart / 
Торес

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas + Acryl / Transparent 
Glass + аcrylic  / Transparent 

Стекло + акрил  / Прозрачный
20

110011205 65 Stuttgart / 
Торес

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas + Acryl / Transparent 
Glass + аcrylic  / Transparent 

Стекло + акрил  / Прозрачный
20

605010908 38 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

673015701 8 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz 
Leather imitation / 

Black
Экокожа / Черный

20

673015604 9 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz 
Leather imitation / 

Black
Экокожа / Черный

20

673025801 9 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz 
Leather imitation / 

Black
Экокожа / Черный

20

673014604 10 Alpha / Тетро
Metall / Silber
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Lederimitat / Braun 
Leather imitation / 

Brown
Экокожа / Коричневый 

20

673014801 10 Alpha / Тетро
Metall / Silber
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Lederimitat / Braun 
Leather imitation / 

Brown
Экокожа / Коричневый 

20

673025001 10 Alpha / Тетро
Metall / Silber
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Lederimitat / Braun 
Leather imitation / 

Brown
Экокожа / Коричневый 

20

673014504 11 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz 
Leather imitation / 

Black
Экокожа / Черный

20

673014701 11 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz 
Leather imitation / 

Black
Экокожа / Черный

20

673024901 11 Alpha / Тетро
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

 Lederimitat / Schwarz 
Leather imitation / 

Black
Экокожа / Черный

20

605013908 12 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605013704 13 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605013806 13 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605023201 13 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20
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605014106 14 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Bronze + 
Schwarz

Metal /  Bronze +  black 
Металл / Бронза + 

чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605014208 14 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Bronze + 
Schwarz

Metal /  Bronze +  black 
Металл / Бронза + 

чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605024001 14 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Bronze + 
Schwarz

Metal /  Bronze +  black 
Металл / Бронза + 

чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605012805 15 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz +  
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605012908 15 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz +  
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605022701 15 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz +  
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605014606 18 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Bronze + 
Schwarz

Metal /  Bronze +  black 
Металл / Бронза + 

чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый
20

605014708 18 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Bronze + 
Schwarz

Metal /  Bronze +  black 
Металл / Бронза + 

чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый
20

605024501 18 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Bronze + 
Schwarz

Metal /  Bronze +  black 
Металл / Бронза + 

чёрный

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый
20

605015705 39 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

605025601 39 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой
20

392017805 6 Fusion / 
Фьюжн

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

392018304 6 Fusion / 
Фьюжн

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл /Латунь 20

392016208 7 Fusion / 
Фьюжн

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

392016901 7 Fusion / 
Фьюжн

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

667011506 20 Conrad / 
Конрад

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Textil/ Gold
Fabric / Gold

Текстиль / Золотой
20

667011608 20 Conrad / 
Конрад

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Textil/ Gold
Fabric / Gold

Текстиль / Золотой
20

667021401 20 Conrad / 
Конрад

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Textil/ Gold
Fabric / Gold

Текстиль / Золотой
20

667011806 21 Conrad / 
Конрад

Metall / Chrom + Schwarz
Metal / Chrome  + black 

Металл / Хром + чёрный

Textil/ Silber
Fabric / Silver

Текстиль / Серебро
20

667011908 21 Conrad / 
Конрад

Metall / Chrom + Schwarz
Metal / Chrome  + black 

Металл / Хром + чёрный

Textil/ Silber
Fabric / Silver

Текстиль / Серебро
20

667021701 21 Conrad / 
Конрад

Metall / Chrom + Schwarz
Metal / Chrome  + black 

Металл / Хром + чёрный

Textil/ Silber
Fabric / Silver

Текстиль / Серебро
20

605012106 16 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz +  
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

605012208 16 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz +  
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз

Metall / Bronze 
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

605015006 17 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

605015108 17 Hamburg / 
Гамбург

Metall / Schwarz + 
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

631017701 70 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Silber
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Metall / Silber
Metal / Silver 

Металл / Серебро
20

631017801 70 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный
20

631017901 70 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой
20

631012801 66 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631016901 66 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631017005 66 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631012405 67 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496016408 78 Aurich / Аурих
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Kristall / Topas
Crystal / Topaz

Хрусталь / Топаз
20
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496016506 78 Aurich / Аурих
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496019006 72 Aurich / Аурих
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496019103 73 Aurich / Аурих
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496029202 73 Aurich / Аурих
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

308010910 74 Nancy / Нанси
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632014814 74 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

632013508 75 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

20

712010201 104 Ylang / Иланг

Metall / Dunkle Eiche
Metal / Dark oak

Металл / Темного дуба 20

712010301 104 Ylang / Иланг

Metall / Dunkle Eiche
Metal / Dark oak

Металл / Темного дуба 20

712010401 104 Ylang / Иланг

Metall / Dunkle Eiche
Metal / Dark oak

Металл / Темного дуба 20

712010701 104 Ylang / Иланг

Metall / Helle Eiche
Metal / White oak

Металл /Белого  дуба 20

712010801 104 Ylang / Иланг

Metall / Helle Eiche
Metal / White oak

Металл /Белого  дуба 20

712010901 104 Ylang / Иланг

Metall / Helle Eiche
Metal / White oak

Металл /Белого  дуба 20

712010501 105 Ylang / Иланг

Metall / Dunkle Eiche
Metal / Dark oak

Металл / Темного дуба 20

712011001 105 Ylang / Иланг

Metall / Helle Eiche
Metal / White oak

Металл /Белого  дуба 20

408032201 90 Edgar / Эдгар
Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl  / Silber 
Acrylic  / Silver 

Акрил  / Серебро
20

408042302 90 Edgar / Эдгар
Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl  / Silber 
Acrylic  / Silver 

Акрил  / Серебро
20

408032401 91 Edgar / Эдгар
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl  / Silber 
Acrylic  / Silver 

Акрил  / Серебро
20

408042502 91 Edgar / Эдгар
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl  / Silber 
Acrylic  / Silver 

Акрил  / Серебро
20

638019008 36 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz +  
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

718010506 36 Ribbon / 
Риббон

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + 

золотой

Metall / Schwarz  +  Glas / Weiß 
Metal / Black  + glass / White 

Металл / Чёрный + стекло / Белый
20

408042603 37 Edgar / Эдгар
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Textil / Schwarz
Fabric / Black

Текстиль / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

408042703 37 Edgar / Эдгар
Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Textil / Weiß
Fabric / White 

Текстиль / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632035901 88 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Niсkel 
Metal / Nickel

Металл / Никель

Metall / Niсkel 
Metal / Nickel

Металл / Никель
20

632036001 89 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл /Латунь 

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632046302 86 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл /Латунь 

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632046402 86 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632045702 88 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Niсkel 
Metal / Nickel

Металл / Никель

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632045802 89 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл /Латунь 

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496015202 77 Aurich / Аурих
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496015302 77 Aurich / Аурих
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496017801 77 Aurich / Аурих
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

496014908 76 Aurich / Аурих
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20
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496015006 76 Aurich / Аурих
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

675012601 64 Ralf / Ральф
Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

675013005 64 Ralf / Ральф
Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

675013703 62 Ralf / Ральф
Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

675013803 62 Ralf / Ральф
Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

675013503 63 Ralf / Ральф
Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

675013603 63 Ralf / Ральф
Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

632015506 75 Galaxy / 
Гэлэкси

Metall / Silber
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

716010101 83 Ilonika / Гуфи
Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Metall / Bunt 
Metal / Multicoloured 

Металл / 
Разноцветный

20

716010201 83 Ilonika / Гуфи
Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Metall / Bunt 
Metal / Multicoloured 

Металл / 
Разноцветный

20

631036401 94 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631036501 94 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Schwarz
Acrylic /  Black 

Акрил / Чёрный
20

631035501 95 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Schwarz
Acrylic /  Black 

Акрил / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631035601 95 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl /  Braun
Acrylic /  Brown

Акрил / Коричневый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631035701 95 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl /  Blau
Acrylic /  Blue
Акрил / Синий

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631035301 94 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Schwarz
Acrylic /  Black 

Акрил / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631036601 93 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Schwarz
Acrylic /  Black 

Акрил / Чёрный

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631036701 93 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Pink
Acrylic / Pink

Акрил /  Розовый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631036801 93 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Hellblau 
Acrylic / Light blue
Акрил / Голубой

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

631036101 92 Stuttgart / 
Ракурс

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Grün 
Acrylic / Green 

Акрил / Зелёный

Silikon /  Weiß
Silicone / White 

Cиликон / Белый 
20

631036201 92 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Acryl / Rot 
Acrylic / Red 

Акрил / Красный

Silikon /  Weiß
Silicone / White 

Cиликон / Белый 
20

631036301 92 Stuttgart / 
Ракурс

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Silikon /  Weiß
Silicone / White 

Cиликон / Белый 
20

687010601 79 Frisante / 
Фризанте

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

687010701 79 Frisante / 
Фризанте

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

660011705 82 Norden / 
Норден

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

660012301 81 Norden / 
Норден

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

660012401 81 Norden / 
Норден

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

660012801 80 Norden / 
Норден

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

660012901 80 Norden / 
Норден

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

661016301 82 Plattling / 
Платлинг

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

661017301 82 Plattling / 
Платлинг

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

638011808 22 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638015306 22 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20
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638012208 23 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638015406 23 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638025501 23 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638012008 24 Olympia / 
Олимпия

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638012108 24 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638011908 25 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638023301 25 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638012308 25 Olympia / 
Олимпия

Metall / Silber
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638018808 19 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz +  
Bronze 

Metal / Black + bronze
Металл / Чёрный + 

бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

638018908 19 Olympia / 
Олимпия

Metall / Sandgrau
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

638016008 24 Olympia / 
Олимпия

Metall / Sandgrau
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Glas / Weiß + Grau 
Glass / White + grey

Стекло /Белый + cерый
20

638018004 26 Olympia / 
Олимпия

Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638018106 26 Olympia / 
Олимпия

Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

638017704 27 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz +  
Messing

Metal / Black + brass
Металл / Чёрный + 

латунь

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

638017806 27 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz +  
Messing

Metal / Black + brass
Металл / Чёрный + 

латунь

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

638027601 27 Olympia / 
Олимпия

Metall / Schwarz +  
Messing

Metal / Black + brass
Металл / Чёрный + 

латунь

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

693012205 30 Forest / 
Форест

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый

Holzimitat / Natur  
Wood imitation / 

Natural 
Дерево / Натуральный

20

693012308 30 Forest / 
Форест

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый

Holzimitat / Natur  
Wood imitation / 

Natural 
Дерево / Натуральный

20

693012505 31 Forest / 
Форест

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent +  Weiß
Glass / Transparent + white 

Стекло / Прозрачный + 
белый

Holzimitat / Natur  
Wood imitation / 

Natural 
Дерево / Натуральный

20

693012608 31 Forest / 
Форест

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Transparent +  Weiß
Glass / Transparent + white 

Стекло / Прозрачный + 
белый

Holzimitat / Natur  
Wood imitation / 

Natural 
Дерево / Натуральный

20

673016006 28 Alpha / Тетро
Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

673016208 28 Alpha / Тетро
Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

673026101 28 Alpha / Тетро
Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Glas / Topas 
Glass / Topaz 

Стекло / Топаз
20

364013605 29 Nicole / 
Николь

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый

Holzimitat / Natur  
Wood imitation / 

Natural 
Дерево / Натуральный

20

673010803 29 Alpha / Тетро

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold
Металл / Чёрный + 

золотой

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

673011605 33 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673011705 33 Alpha / Тетро
Metall / Gold
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673010304 32 Alpha / Тетро
Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673010604 32 Alpha / Тетро
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673013508 33 Alpha / Тетро
Metall / Silber
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673023701 33 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673024101 34 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673012508 34 Alpha / Тетро
Metall / Braun
Metal / Brown

Металл / Коричневый

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20
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673013008 34 Alpha / Тетро
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673011905 35 Alpha / Тетро
Metall / Gold
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673012005 35 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

673013908 35 Alpha / Тетро
Metall / Silber 
Metal / Silver 

Металл / Серебро

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

706010201 84 Eris / Эрида
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

706010401 84 Eris / Эрида
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

706030101 84 Eris / Эрида
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
20

706010801 85 Eris / Эрида
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

706010901 85 Eris / Эрида
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

706011001 85 Eris / Эрида
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

540021104 96 Orion / Азур
Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze+Chrom
Metal / Bronze+chrome 
Металл / Бронза+хром

20

540021206 96 Orion / Азур
Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze+Chrom
Metal / Bronze+chrome 
Металл / Бронза+хром

20

542020604 97 Ice / Айс
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Grau  +  Weiß
Metal /Grey + white

Металл /Серый + белый
20

542020706 97 Ice / Айс
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Metall / Grau  +  Weiß
Metal /Grey + white

Металл /Серый + белый
20

502020702 102 Orion / 
Вернисаж

Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

502020802 102 Orion / 
Вернисаж

Metall / Gold 
Metal / Gold 

Металл / Золотой

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой
20

502020902 102 Orion / 
Вернисаж

Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза

Metall / Bronze
Metal / Bronze 

Металл / Бронза
20

492022801 103 Cottbus / 
Котбус

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

492026301 103 Cottbus / 
Котбус

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл / Латунь

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

492026404 103 Cottbus / 
Котбус

Metall / Messing
Metal / Brass

Металл / Латунь

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

492022901 103 Cottbus / 
Котбус

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Transparent
Acrylic / Transparent
Акрил / Прозрачный

20

509023602 110 Aqua / Аква
Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

44

509023901 110 Aqua / Аква
Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

44

509024201 111 Aqua / Аква
Metall / Nickel
Metal / Nickel 

Металл / Никель

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
44

509024301 111 Aqua / Аква
Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
44

509024401 111 Aqua / Аква
Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
44

637014501 108 Darro / Круз
Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый
20

637020801 108 Darro / Круз
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
20

637021001 108 Darro / Круз
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
20

637014401 108 Cruz / Круз
Metall / Chrom
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Grau
Glass / Grey

Стекло / Серый
20

660013001 109 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

660013101 109 Norden / 
Норден

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß 
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

637028002 109 Darro / Круз
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß
Acryl / White 

Акрил / Белый
44

In
fo

rm
a

ti
o

n
  |

  I
n

fo
rm

a
ti

o
n

  |
  И

н
ф
о
р
м
а
ц
и
я

In
fo

rm
a

ti
o

n
  |

  I
n

fo
rm

a
ti

o
n

  |
  И

н
ф
о
р
м
а
ц
и
я



142 143

637028102 109 Darro / Круз
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß
Acryl / White 

Акрил / Белый
44

545020401 106 Astor / Астор
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Metall / Weiß  +  Grau
Metal / White  + grey 

Металл / Белый + серый
20

545020502 106 Astor / Астор
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Metall / Weiß  +  Grau
Metal / White  + grey 

Металл / Белый + серый
20

545020603 106 Astor / Астор
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Metall / Weiß + Grau
Metal / White + grey 

Металл / Белый + серый
20

492023101 107 Cottbus / 
Котбус

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

492023401 107 Cottbus / 
Котбус

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

492024002 107 Cottbus / 
Котбус

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

20

492026101 100 Cottbus / 
Котбус

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Silikon / Schwarz 
Silicone / Black 

Cиликон / Чёрный

Metall / Messing
Metal / Brass 

Металл / Латунь
20

492026201 100 Cottbus / 
Котбус

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый

Silikon /  Weiß
Silicone / White 

Cиликон / Белый 

Metall / Nickel
Metal / Nickel 

Металл / Никель
20

547020101 101 Orion / Ринген
Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза

Metall / Bronze
Metal / Bronze

Металл / Бронза
20

547020301 101 Orion / Ринген
Metall / Kaffee + Gold
Metal / Сoffee + gold 

Металл / Коричневый

Metall / Kaffee + Gold
Metal / Сoffee + gold 

Металл / Коричневый
20

547020403 101 Orion / Ринген
Metall / Kaffee + Gold
Metal / Сoffee + gold 

Металл / Коричневый

Metall / Kaffee + Gold
Metal / Сoffee + gold 

Металл / Коричневый
20

547020702 101 Orion / Ринген
Metall / Kaffee + Gold
Metal / Сoffee + gold 

Металл / Коричневый

Metall / Kaffee + Gold
Metal / Сoffee + gold 

Металл / Коричневый
20

547020901 101 Orion / Ринген
Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Metall / Weiß 
Metal / White 

Металл / Белый
20

547021201 101 Orion / Ринген
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Metall / Schwarz
Metal / Black

Металл / Чёрный
20

552020202 98 Hof / Хоф
Metall / Hellblau 

Metal / Light blue 
Металл / Голубой

Metall / Hellblau 
Metal / Light blue 
Металл / Голубой

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой
20

552020502 98 Hof / Хоф
Metall / Sandgrau
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Sandgrau
Metal / Sand grey
Металл / Серый

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

552020802 98 Hof / Хоф
Metall / Dunkelblau

Metal / Dark blue
Металл / Cиний

Metall / Dunkelblau
Metal / Dark blue
Металл / Cиний

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

552020303 99 Hof / Хоф
Metall / Hellblau 

Metal / Light blue 
Металл / Голубой

Metall / Hellblau 
Metal / Light blue 
Металл / Голубой

Metall / Gold
Metal / Gold

Металл / Золотой
20

552020603 99 Hof / Хоф
Metall / Sandgrau
Metal / Sand grey 
Металл / Серый

Metall / Sandgrau
Metal / Sand grey
Металл / Серый

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

552020903 99 Hof / Хоф
Metall / Dunkelblau

Metal / Dark blue
Металл / Cиний

Metall / Dunkelblau
Metal / Dark blue
Металл / Cиний

Metall / Chrom
Metal / Chrome
Металл / Хром

20

807022101 112 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

65

807022701 112 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
44

807022801 112 Mercury / 
Меркурий

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Glas / Weiß 
Glass / White 

Стекло / Белый
44

807021601 113 Mercury / 
Меркурий

Metall / Grau 
Metal / Grey 

Металл / Серый

Metall / Grau 
Metal / Grey 

Металл / Серый
65

807023001 113 Mercury / 
Меркурий

Metall / Weiß
Metal / White 

Металл / Белый

Glas / Weiß
Glass / White 

Стекло / Белый
44

807021901 114 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

44

807023301 114 Mercury / 
Меркурий

Metall / Graphit
Metal / Graphite
Металл /  Графит

Acryl / Transparent + Weiß
Acrylic / Transparent + white

Акрил / Прозрачный + белый
44

807041801 115 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
65

807042301 115 Mercury / 
Меркурий

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

44

803040401 116 Uranus / Уран
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

44

803040601 116 Uranus / Уран
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

808040201 116 Titan / Титан
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
65
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808040401 116 Titan / Титан
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
65

807020501 117 Mercury / 
Меркурий

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
65

807020701 117 Mercury / 
Меркурий

Metall / Chrom 
Metal / Chrome 
Металл / Хром

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
65

809020401 117 Pluto / Плутон
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

44

809040201 117 Pluto / Плутон
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

44

809040301 117 Pluto / Плутон
Metall / Chrom 
Metal / Chrome
Металл / Хром

Acryl / Weiß
Acrylic / White 
Акрил / Белый

44

805010401 118 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

44

805040501 118 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

44

805020201 119 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

44

805040702 119 Dubai / Дубай
Metall / Schwarz 

Metal / Black 
Металл / Чёрный

Acryl / Transparent 
Acrylic / Transparent 
Акрил / Прозрачный

Metall / Kupfer
Metal / Copper
Металл / Медь

44

811010301 120 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

811020101 120 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

811020401 120 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
23

811040201 121 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

811040501 121 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
23

811040602 121 Sandra / 
Сандра

Metall / Schwarz 
Metal / Black 

Металл / Чёрный

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
23

806011001 122 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun 
Metal / Black + brown 

Металл / Чёрный + 
коричневый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

806020101 122 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun 
Metal / Black + brown 

Металл / Чёрный + 
коричневый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

806020801 122 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun 
Metal / Black + brown 

Металл / Чёрный + 
коричневый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

806040901 123 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun 
Metal / Black + brown 

Металл / Чёрный + 
коричневый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

806041101 123 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun 
Metal / Black + brown 

Металл / Чёрный + 
коричневый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

806041202 123 Glasgow / 
Телаур

Metall / Schwarz + Braun 
Metal / Black + brown 

Металл / Чёрный + 
коричневый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804010801 124 Fabur / Фабур
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804041001 124 Fabur / Фабур
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804020901 125 Fabur / Фабур
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804041102 125 Fabur / Фабур
Metall / Weiß
Metal / White

Металл / Белый

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804010401 126 Fabur / Фабур

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + 

золотой

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804020101 126 Fabur / Фабур

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + 

золотой

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804020201 126 Fabur / Фабур

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + 

золотой

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804040301 127 Fabur / Фабур

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + 

золотой

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804040501 127 Fabur / Фабур

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + 

золотой

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44

804040602 127 Fabur / Фабур

Metall / Schwarz + Gold
Metal / Black + gold 
Металл / Чёрный + 

золотой

Glas / Transparent 
Glass / Transparent 

Стекло / Прозрачный
44
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Entschlüsselung der Artikelnummer:

Item decryption:

Расшифровка артикула:

Seriennummer der Leuchte

Item number

Артикул светильника

Typ der Leuchte:

01 Decke (Kronleuchter)
02 Wand (Wandleuchte, Spot)
03 Tisch (Tischleuchte)
04 Boden (Stehleuchte)

Type of luminaire:

01 Ceiling (chandelier)
02 Wall (sconce, spot)
03 Table (table lamp)
04 Floor (floor lamp)

Тип светильника:

01 Потолок (люстра)
02 Стена (бра, спот)
03 Стол (настольная лампа)
04 Пол (торшер)

Nummer der
Leuchte in der
Kollektion

Item number in
collection

Номер
светильника в
коллекции

Anzahl der
Leuchtmittel in der
Leuchte

The number of
bulbs in the lamp

Количество
лампочек
в светильнике

Artikelnummer der Leuchte

Lamp item

Артикул светильника
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Anzahl der Leuchtmittel

The number of bulbs

Количество лампочек

Leuchtmitteltyp

Bulb type

Тип лампочек

Leistung der Leuchtmittel

Bulb power

МощностьEmpfohlener Leuchtmitteltyp
in der Leuchte

Recommended bulb type for
use in the lamp

Рекомендуемый тип лампы к
использованию в светильнике

5*60W  E27

Der Hersteller behält sich das Recht vor, geringfügige Änderungen in Farbe und Design der Lampenschirme und 
des Gestells vorzunehmen. Alle Informationen und Fotos sind geistiges Eigentum des Unternehmens.

The manufacturer reserves the right to minor changes to the color and design of the lamp shades and fittings.
All informational materials and photographs are the company's intellectual property.

Производитель оставляет за собой право вносить незначительные изменения в цвет и конструкцию
плафонов и арматуры. Все информационные материалы и фотоизображения являются интеллектуальной
собственностью компании.

MW GLasberg GmbH
Lyoner Strasse 14, 60528 Frankfurt, Germany

+ 49 69 643 50 93 39
info@mw-glasberg.com
www.mw-glasberg.com

Regenbogen Leuchten GmbH
BismarckstraBe 45-47, 10627 Berlin

+ 49 030 200 042 163
client@regenbogen-leuchten.de
www.regenbogen-leuchten.de

MW-LIGHT Россия
117 513, Москва, ул. Островитянова, 10/1

+7 (800) 333 15 95, +7 (495) 660 35 60
info@mw-light.ru
www.mw-light.ru
www.de-markt.ru
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Watt Watt Мощность

Gewicht, kg Weight, kg Вес (кг)

Nachtmodus Night light Ночной режим

Bluetooth-Modus Bluetooth mode Bluetooth

Schalter Switch Выключатель

Schwenkbar (Grad) Tilts (degrees) Наклон

Drehbar (Grad) Rotates (degrees) Поворот

USB USB USB

Dimmer Dimmer

Funkfernbedienung Remote control

Lumen Lumen
Сила светового
потока

Встроенный
диммер

Lautsprecher Speaker
Встроенный
динамик

Schnurschalter Cord switch
Выключатель
на шнуре

Eingebaute LEDs
Встроенные
светодиоды

LED included
(build-in)

Цветовая
температура, Кельвин

Color Temperature,
Kelvin

Farbtemperatur,
Kelvin

Регулятор
цветовой температуры

Пульт
дистанционного
управления

AdjustaЫe light
color

Lichtfarbe
einstellbar

Приложение для
iOS и Android

Apps for iOS
and Android

Apps für iOS 
und Android

RGBW
Изменение цвета

RGBW
Color change

RGBW
Farbwechsel

~ ~
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